PyKOBOACTBO MO
AKCMyaTaLmm

KpOoHWTEWH ang
LCD/LED-MOHMTOPOB
MM32-C17ML

DEXP



CopepxaHue

HA3HAUYEHME YCTPOMCTBA ..euvvervrerreeieereesreeseessesseesseesseessesssesssesssesseesseensesssesssssseessenns
Mepbl NPefOCTOPONKHOCTY ...
TexHUYeCKne XapaKTepuUCTUKM
MpaBuaa 1 YyCAOBUSA MOHTaXa, XpaHeHus, NepeBo3KM (TPaHCMOPTUPOBKH),

PEANINBALMM U YTUITUBALMM c.eeieeeeniieeeeiieeeeeniteeeesteeeessateeessasaeessnbeeessnnseeessnneeessnsseeens 4
JONONHUTENBHAA MHPOPMALMA .eeeeeeeeiiiiiiieeeeeeiieiirrereeeeeeesennreseeeeseesassrereeeseesssssenees 4
MHPOPMALMA O TAPAHTUM ceiieeiiiiiieeieeeeeeitteeeeeeeseiietreeeeeesssaasreseeessensnnraneeesseesnnnnes 5

(G570 17 IS USRS 6



Ha3HaueHue ycTpoincTBa

KpoHLWTeNH-cTOMKa NnpeaHasHayeHa 4N1A PacnonoXeHna Ha Hell N1tobo moaenu
MOHWUTOpPA AnaroHanbto oT 17”7 po 32”.

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTU

* He npeBbiaiTe MaKCUMabHO AOMNYCTUMbIN BeC.

¢ [pun MCNONb30BAHMM NIA3MACTEHAA B HENOCPEACTBEHHOM 6M30CTU OT Harpesa-
TeNbHbIX U OTONUTENbHbIX NPUOOPOB Ero MOBEPXHOCTb BO BPEMS 3KCMayaTaLum
[OONHa ObITb 3alMLLEeHa OT Harpesa. TemnepaTypa Harpesa aeMeHToB mebenn
He JoMKHA npesbiwaTb +40 °C.

e He ycTaHaBnuMBaliTe Nia3macteHs B61M3UN OTKPLITOrO OrHA.

e [lpu akcnayaTaumm mebenbHOM NPOAYKLMN HEOBXOANMMO UCKNOUYNTL NoNaaaHue
BOAbI W MHbIX XMAKOCTEN Ha 3NEeMEHTbI U34enuii mebenn, conpuKacatowmxcs
C nonom.

TexHUYecKue xapaKTepucTuKm

e Mogenb: MM32-C17ML.

e MaKcMmanbHan Harpy3Ka Ha KPOHLWTENH: 9 Kr.
e Pasmep VESA: 75x75, 100x100.

e MuHMMaNbHaA AMaroHaab sKpaHa: 17"

e MaKcMmanbHaa AnaroHanb sKkpaHa: 32"

* Yron HaknoHa: +45°.

¢ Yron BpaleHus: £180°.

e Kabenb-KaHan: ecTb.




MpaBuna 1 ycnoBuA MOHTaXKa, XpaHeHUA, NepPeBO3KU
(TpaHcnopTMpPOBKK), peanusauum U yTuAn3aumm

e [paBWaa 1 YyCNOBMA MOHTaXKa YCTPOMCTBA onMcaHbl B pasaene «CoopKa» gaHHO-
ro pyKoBOACTBA MO 3KCM/lyaTaLuu.

* XpaHeHWe yCTPOICTBA AOMKHO NPOU3BOAUTLCA B YNAKOBKE B OTan/MBaembIx No-
MELLLeHUAX Y U3roTOBUTENA U NOTPebUTENA Npu TemnepaType Bo3gyxa ot 5 °C o
40 °C 1 OTHOCUTE/IbHOM BNAXKHOCTM BO3ayxa He bonee 80 %. B nomelleHUAX He
[O/IKHO BbITb arpeccMBHbIX NpMmecel (NapoB KUCAOT, LefoYeit), Bbi3biBaOLLIMX
KOppOo3uio.

e [lepeBO3Ka YCTPOMCTBA JO/KHA OCYLLECTBAATLCA B CYXOM cpese.

e YcTpoicTBO TpebyeT bepexHoro obpalleHuns, obeperante ero oT BO3AENCTBUSA
NbINKY, FPA3K, YAAPOB, BNaru, OrHA U T.A4.

e Peanunsauma ycTPOMCTBa A0/IKHA MPOM3BOANTLCA B COOTBETCTBMU C MECTHbIM
3aKOHOAATENLCTBOM.

* [pn 06HApyKEHUM HEUCTNPABHOCTM YCTPOMCTBA CAeAyeT HemealeHHO 06paTUTb-
CS B aBTOPM30BAHHbIN CEPBUCHbIN LLEHTP UM YTUAN3UPOBATb YCTPOMCTBO.

* YTUAnsauma 4aHHOro U3aenuns AomKHa bbiTb OCYLLECTBAEHA COMIACHO MECTHbIM
HOpMaMm 1 npasuaam no nepepaboTke oTxoaos. ObecneymBan NPaBUIbHYIO
YTUIN3aLMIO JAHHOIO NPOAYKTa, Bbl mMOMoraete npeaoTBpaTMTb HAHECEHUE
NOTEHLMANBHOTO Bpeaa OKPY KatoLLEel cpee 1 340p0Bbi0 Ye/IOBEKA B pe3y/ibTaTe
HEKOHTPO/IMPYEMOTO BbIBPOCA OTXOA0B M PaLMOHaIbHO UCMONb30BATh MaTepu-
a/ibHble pecypcbl. bonee nogpobHyo MHPOPMaLMIO O MyHKTaX NpMema u yTuan-
33N SAHHOTO NPOAYKTa MOXKHO MONYYUTb B MECTHbIX MYyHULMNANbHbIX OpraHax
WAV Ha NpeanpuATUM MO BbIBO3Y ObITOBOrO Mycopa.

HononHutenbHaa nHpopmauma

WUsrotosutenb: Libicu Mykyih MeTan Mpogaaktc Ko., T4,

30Ha pa3BuTKA, 4. TaHbAH, JIyHWaHb, T. Libick, NpoB. Y:k3u3aH, Kutai.
Manufacturer: Cixi Purui Metal Products Co., Ltd

Development Zone, TianYang Village, LongShan Town, CiXi City, Zheliang, China

CaenaHo B Kutae.

Umnoptep B Poccun: 000 «Atnacy.

690068, Poccusa, MpumopcKuii Kpai, r. BnagusocTok, npocnekt 100-netua Bnagmso-
CTOKa, aom 155, kopnyc 3, opuc 5.

Appec 3neKTPoHHOM nouTbl: atlas.llc@mail.dlogistix.com

CneuudurKkauum, tHGopmMmaLma 0 NPOAYKTE U ero BHELWHWI BUA, MOTYT BbITb U3Me-

HeHbl 6e3 npeasapuTenbHOro yseaomaeHnA nosib3oBatena B Lenax ynyydyweHmna
KayecTBa Hawem npoayKkuunn.

ToBap M3roToBAEH (MM.FTTT): V.5




UHPopmauma o rapaHTum

MpousBoguTenb rapaHTMpyeTt 6ecnepeboiHyto paboTy yCTpoiicTBa B TeYEHME

BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa, a TaKKe OTCYyTCTBUE AedEeKTOB B MaTepuanax u cbopke.
FapaHTUIHBIV Nepuoa, UCUUCNAETCA C MOMEHTa NPUobpeTeHNs U3LeNus 1 pacnpo-
CTpaHAETCA TO/IbKO Ha HOBble NPOAYKTbI. B rapaHTUitHOe ob6cnyKnBaHMe BXOAUT
6ecnnaTHbI PEMOHT MW 3aMeHa 3/1eMEHTOB, BbILUEALLNX U3 CTPOS He Mo BUHE
notpebuTens B Te4eHue rapaHTUHOIO CPOKa NPK YCIOBMM IKCMAyaTaLMM U3genns
COTNIaCHO PYKOBOACTBY M0/1b30BaTENA. PEMOHT MM 3aMeHa 3/1IEMEHTOB NPOU3BOAMT-
€A Ha TEPPUTOPMM YNOSTHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB.

Cpok rapaHTuu: 5 ner.
CpoK akcnayaTtaumm: 5 net.

AKTyaNbHbI CNUCOK CEPBUCHDBIX LLEHTPOB no agpecy: http://www.dns-shop.ru/
technical-support/.




B (x2) C (x1) D (x1)

G (x1) H (x2) 1 (x2) J (x1) K (x4) L (x1)

E (x1) F (x1)

M (x1) N (x4) O (x4) P (x1) Q (x1)
M10x20 M6x10 M4x8 4mm 6mm

M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4)
M4x12 M5x12 D5



10-45 mm

45-85 mm

LT




BcTaBbTe KpenneHue, Kak NOKa3aHo Ha KapTUHKe
1 YyCTaHOBUTE €ro B BEPTUKANbHOM MONOXKEHNUMU MNo-
cne npoAenaHHbIX AeUCTBUU U3BJIEKUTE KpenseHue.










8 A BHUMaHMe: He BblABUraiiTe MOHUTOP 3a Npeaebl YCTaHOBNEHHbIE CTPENKOM.

MpumevaHue: e t—————————-
MOHUTOP He bUKCHpy- P

€TCAl Ha YCTaHoB/EH- -

HOVi Bamu No3unumm, -
3aTAHUTE NoKpenye
60NTbl, KaK 3TO NOKasa-
HO Ha KapTUHKe.

R S







